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3amanue 1.

Beruuciautb BBIPAXXCHHUC U3 Ta6J'II/II_[BI I10 BapyaHTaM.
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3aganue 2.

Haiiti cymmy 25 diieHOB 4nciioBOro psjga S=1-2+4-8+16-32+..........

[TOJACKA3KA. 3nech Kaxablid CIEeIyOMNN YIEH Psaa paBeH MPEAbIyLIEMY,

yMHOXeHHOMY Ha -2. Un+1= U n(-2).

3aganue 3.

CocTaBUTh HUKIMYECKYIO POrPAMMY BBIYHCIICHHUS.

1) _ _ 2 | sinx+sinzx+ ... + sinw,
SINX+SIN2 X+ ... + sIn"X, s n=1..6 u x=2,5
mg n=1..5u x=3,1
3 4 |1 2 3 4 5
i : : —F—+—+—+—amx =345
Sinl+sin(L+2)+sin(19243) ... | |5 <2 o3 oA L3 A= A0
+sin(1+2+... n), nma n =1..10
5 | sinx+sin(2x)+sin(3x)+... +sin(nx), | 6 | S=cos(1)+cos(2)+cos(3)+...cos(n) ms
mrs n =1..10 u x=2,1 n=1..15u x=3,1
7 | x+x2+ ... txn, mist n=1..5 u 8 | cosl+cos(1+2)+cos(1+2+3)+...
x=3,1 +cos(1+2+... n), mma n =1..10
9 | S=sin(x-1)+sin(x-2)+sin(x- 10 1 5
—_ —] { — 3 ‘;
3)+...sin(x-n) wis n=1..15 u x=2,1 g ot g AT X =346
3ananmue 4.

CocTtaBuTh IpOrpaMMy HaxXOXkKACHUSI CYMMbl OECKOHEUHOTO Psjia.




1 XE XS <1 2 3 .5 .2n-1
Fx)=x+—+—+...+— P(x):x+x—+}‘—+...+‘ :
2 3 n 3 5 2n—1
g x = 0,61 o x =021
eps = 0,01 eps = 0,01
3 <2 x* <20 4 1 1 1
F)=x+—+—+.+—— F(x)=1+—+—+..+
2 4 2n <2 x4 g 2n
amax =051 T x = 5.1
eps = 0,01 eps = 0,01
5 I 2 3 n 6 3 5 2n-1
Fx)=—F—+—+..+— _ X X X
x x2 %3 <0 F(x)_x+?+?+...+2n_l
amax = 3,451 amx =021
eps = 0.01 eps = 0,01
7 X X 8 .3 5 2n-1
Fx)=x+—+—+..+ X2 X X
(x) 3 3 on—1 F(x)_x+?+?+...+2u_l
orax =216 Tx =16
eps = 0,01 eps = 0,01
9 2 3 10 o1 1
F(X):l+—j+—%+...+i F(x)=1+—+—F+..+—
X x° x° <1 X~ X X
g x = 3.451 amax =31
eps = 0.01 eps = 0,01
3ananue S.

Kak n3BecTHO, MHAMICKUNA BJIAJETENb pACIIATHIICS ¢ U300pEeTaTeNIeM 1axmMaT
CIIEAYIOIIMM 00pa30M: Ha MEPBYIO KIETKY MIaXMaTHOTO MO0JIs ObUIO MOJIOKEHO
OJIHO 3€pPHO, Ha BTOPYIO - IBa, HA TPETHIO - 4eThIpe (22), HA YETBEPTYIO - BOCEMb
(2%) u 1. 1. Ha nocnemuioro, 64- yro knetky 66010 nosoxkeno 2% sepen. Ckoabko
3epHa NOJY4HJ H300peTaTelp Maxmar, eciau oaHo 3epHo Becut 0,3 r.7?

OTBeT HaJO MPEACTABUTH HE B MITYyKaX, a B SAUHUIIE U3MEPECHHSI MaCCHI.




